o . ).b ‘S)LO‘ .
ko Slgn & alyS 5t o0l Ll o
)9gL&Hb$ol§:LoLA3 C)ké‘d&} C}ﬁ{4}0

Ol ol Sgomo iS50 1 Ll
AP



allio yus
Juane (S 53 5 plaili il o gou OIS 5 O e o g 5 48 S S 035,
Il s 45 wisiinn O colo 5 ol S sl axils Ko yides 5l 50 3laB g sLaisl
W Ol puian ) Jaswe 3 90U Ol o)) g Ol e ¥ LS 55 suswe sl gs Ol ou il
Jians 5 0l 2o ool Jo 457 el bl sl g3 g5 s Ol g1 (4B O 5 o)
IRV ST e \e@ﬂvbaTcgf*&a\aaohjb& oigs 31 Jguslail o3
493,905 A8l g 5y 1) Jed a5 ol s a4y oy S 8,50 4y 03 90 5 LS
o8 5(($355 48U 2)) 31 0 g ) g 30 Jom oy e 58 o ol Lias o5 01 565
e Ly ol 9 SKed g 5 o 03¢ 3zl 5((6520 400 2)) s 53 21

3 otads 3 ol 53 35 01 OB s « g 5 sibes 3190 &y (Kol s O S 9 g slzs
S8 o s 33 Doz o 2ol U g 53 ol (6 pky SMamas o 538G 5

SN 093 503l 515 dsab 1) O3 g0l o 5 OBlsz 5 DUl g2 0S5 oS 0 95
Jaf,ﬁjuifaj'agg}.”owj;a&j)a@\fbWk;:‘y&&btjcfgy\faaj
238 2 50 @

13080 ¢ 2 50

O Slimo y 00lgils eloizrl g gobaidl cuomdg bLI I pguas )0 (5ol Gaini
L ool yLalady oy jo 1,81

. - - &

p

92lied ool (yLsilasy oo yo bkl 4 b po (b (Slglyd (o) 2
oluel b solgils goladl Corsg byl oyl 3

Sl g pllw il a5 &1 (g1 ool 3o o bLS 1 (50

Sbiel gauds b JUtdl g Olguw el bL3 |

o 4



wﬁtyﬁyﬁ&d)bawgﬂiﬁv&w

L ool gl g 2l,8) slail 5 oobadl Compg s slly ool plo Olol ) Al

N m Jlamtal 53 s slis o 8T Ao 8 53008 oo im sl okt Ly ya3
b a3 55 o gldl 53 S 5 ST ey pmed aeSTh 5 d 3 sl
C—wwﬁMﬁb‘f)‘g@mﬁgﬁvﬁ#dw‘)‘uﬁbuﬂbﬁD Sl b (hws

S9d e e g mas Y s (BT 5l ey s

S e

@Giod g ll 4y azgi b &l puSiiny Slosouad ST g olisiel b oyl sleply S50

:&bﬁ J‘M‘
L;S JM:J\
29l LG anel s slael Solgls e b HLsT 5 ) o -

23l G gle axul s> 5 LS 5 el b st -y

(2 Sl o
299\l O3 oleel 4o Li5e Sal sl Sl g o yage bl -

293l OWSI03 y 93 s 3194 3l g0 (SWST| g 5 855 9 Ol e e ¥




3l b
S ASke Gagh ol 3 e S edd Ol ol

b3 s el S slael 5 (lins 6 SNes! sl gLt 31 SC slas! e Yl

! 3)\3 >3

355 S e )y G skl g ool gl glael o o plondl (e )y (0 Sl @i

1 yls

S5 e bty G155 sl 5 S5 53 (Bl sladls & plls e 5 o o Venmlip
Loyl 59

S ool e ally Sl slael g ool gl eolaBl cuad g 9 aal s O e oles gl\.a.b-\:c
! JJ\J

Lols 3y g1 me dlaly ) slel 5 plly (AT 5 3l Ao s dry o a5 4 a

36855 g8 yie

skt oy s sl sl e

4 el oad B S 513 (5051 350 aly udie ey 1 Wl 1S Jie e
sbasl o 3 (ble DLl 5 eslpls ploedl (v o3l 55 slias SN 3 5(4

03! il

2ol 5l 55 goladl mands 925 omly(F slael (2 sme 30l 3 Gl 4 e 5 (S (Y

Sl 3,9 593 9 opdlly ga\ijﬂy&\j?o(a

3 3 gl ansl
EYlgw a5 08,5 18 gesl o me 40 g ol jglics olKtelas yLslas; 51 a5 OA olaws



P o9 )90 DYlgw )8 diged

gl ool (yLiluiy jo ko dlgo a4y i lyS o 00lgils olasdl mhaw Wil (o guas ;0 JuBgH 9 Buini 4 by jo WleMbl Cud p )8

: G)LO.&AJ"-OJ‘

ST e ol 8l DO yx0 1ol HE D

3l 3,0 ‘ 1y Slgo 4 slocl

Slyss & 3L Slicc! S : sluel g g3

05 Solow e & oy Slime ede

‘E)LM‘ MT)Q QLO’,)U_Q Yoo U5 OLOS;')|)Q Yooli Yoo QLA,J)‘)B Yoo ‘SY‘J :MT)O wj

155 | uilud 39 ol ko JSo 2ol Slgay Caridg

T ol 000 lowy jusko dlgo 4 slael &5 Cowl Jlw &

goes b § ol A1 Loy Slizo 53 (iindis 03193l 43 Loudd  Sdbearo Canridg LT

pees <~ Flawl Alls 0959 oloie! adslu Lol o0lgils o

> e §. el 0093 95 gedaw 30 yolo gy (s 9 031gilS oy AbLle Lalg, LT .

Joes b SR aeldl Juwami as wiilgs Lo 00lgils glasl 4 0343 (g 0310l 4y Loy 001gils 43wl yo ¢l 5m0 LT .

» b TS vl )8 1y Lo o y85 g (0 )5 g J3lwg Wilgis 45 0099 (U310 4y (4l 03lgils b g Lot del 4o ol 5m0 LT

talilis 050 (Kot a5 (15031 550 digel 3,00 OA (le]

Jbo Vot G 0 teS
Jbo 7V o (i
LYY LY Y. o ol
S YE L Fe B Y o ol
S0 Jl b B ol
S50 Jlo #Y B 0r o ol 3l

25 FO s olael glylo ol j81 olass
BY-HR ) g L PRUPCI JU-| JUI RS




: ‘S)LOT K )‘)3

o= V1

Yo V=om  we=V2

Y=oy V= ol Job carsg =V3

O=piiiy F=,iidw Y=,aig0 VT=,4 0 V=0)la Jasi e ol,381=V4

Y=0,l Y=o, oo Slgo 4 bl =VS

b= STyes F= oilows] Yo Blidiwl ¥ = iy5 V=5, oluel £4i-V6

O= ooy Foghlow Y=, Y=(6,0 V=0, ol obo cde =V7
¥ = oLl luwgo

F-cazs Y=-huwguw V=09 V=l MW3=V8

Fopylad Fodeo B Yo Voo Gher Vopylogiylpa Yoo oYL ol yd Camidg =V9

fF=,6 Y=Cdéy o)lg’, Y= Cdg o V=Cdyg pLoS Jlil m5=V10

D= ilid Foplud Y= Y=(mloil V=dlgun  Joaxi Consy =Vl
V=150 F=_wilud 399

F= Jlo o jlpbay Yadlo o U Y=Jlusy py 1=0,lw G Jlgw =V12

-y Vb g9l -VI3

Yops V=l ¥V Ulew-VId

Yoy Vol sz Jlsw-VI5

Y= s V=l 8 Jlows =V16

 SERVE S B $ Jlgw=V17
= bt




L gyl b loges ola 630> SO § o ) e\ @\.‘b

Percent

V»R@@@@@

9031 0390 Ll e o Sliel Glglyd wuo )3 (6l aluo Hloges
Slixo jud ol,81 =Y  slixo of ,8l =)



Percent

Pe.00 PP.oe PlSee PAoe Me.co PP.oeo PR.ee [P5.00 PAhoe [Ef.co [Edoo He.oe OHAeo Fl.00

V»R@©©@h

OL».&o).».c ) Slixo dxdlbao S)yg0 QL»AL\J) W @‘9‘;3 RW-RH)

Ao

e o

Peo

Percent

\/»R@@@@l}rM

0903l 3590 Bl e yo 0y 9 JBU Gl Slglyd wuo o

S yx0 =Y Jole =)



o

1.00

2.00

9031 8390 Gl ) o 4o sluel cde Slglyd wo yo

e o

Peo o

Percent

s> =0

& LS =¥

olucl g9 (Slglyd wuoyo

él IR | =‘ﬂ ‘5-64")}3 =‘4 . ". éL’;&o =‘
ﬂ



Percent

70

60 +

504

404

304

204

104

S
y

VARO00013

(F Jlgw & Gwly ) oliel 53 0019l slaidl fdi oo

Fo

o o

Percent

d= M-‘-‘,,, f=)-6.34.w ‘“=)-639~> "=)‘°5 ‘& \= .3)‘.»’

==y

!

G5 A5 s 13 g e

R

JASS cxd 01,5V 4




1.00 2.00

Bars show counts

20

Count

3.00 4.00

20+

Count

o

T T T T
1.00 125 1.5 1.75 2.0 1.00 1.5 1.9 1.75 2.0

var00005 var00005

Sguw b b slael bL3 1 Slgl,d
s ool Slgw adaw (61410 dlixo 81,81 51 (6 pdan o 4 wdduw (yLLS 10905 ¢y

2.00

1.00

F Jlgw as bgspo Slgly8

)|



cpobize jo slael cde gl 48

3.00

15+

10+

5

o . ] |

4.00 5.00 6.00

15+
10

5

1.00 125 1.50 1.75 2.00 1.00 125 1.5 1.75 2.00 1.00 1.2 1.5 1.75 2.00
var00005 var00005 var00005

Bars show counts

Slize 30 |y e (39 ity (5350 9590 (99031 O )lg0 (y yo 45 W (LG 510005 (]

W5l ya

g’:l.?UoL‘.’.w9~>=; so;)m#) G)Lo.g‘.g=f )-03=‘~ &S)li.‘.-!=" 0)|A3.>L3.}’.C|=\

(0 Jgw ) Jazxi anlsl gl ool yo e las &l ol Hloges

\Y



Count

Count

1.00

SN} 001gils cyms 5 s ol i (1 el y0 CgliS iyl 3 41090l

Sylas AU sl yo=Y

3yl S sl 4o =)

1.00 2.00 3.00

207 Bars show counts
159

109

5

v L
4.00 5.00

20+
159
109

5

1.00 1.5 1.50 1.75 2.0 1.00 1.5 1.5 1.7 2.0
var00005 var00005

cpoline jo sliel g95 Syl )8
el 10595 g (6 pdian (Slgl 8 31 (STyHe5 £99 =0

Y



1.00 2.00
var00005
B 1.00
M 2.00
Pies show counts

Robize juf g (polize (o 00lgils jo Sloiel sl 0929 (A Lo

ol =Y ole =) jusko olge 4 olael=VS

a5 00lgils jo J 9 Sgdro ouud yiliow Slaiel SO 6 )los 0 10 O A S guiiano sudline
S )90 pen & Slaie! oS o0 g oloiel aslw

4.5

4.0

3.54

3.0

2.51

2.0 4
@) 1.54
()
()
8 1.0+ Q1
Eé .
> ) .

N= 45 13
1.00 2.00
VARO00005

ol )0 Canmidg b oy byl g sl (Slalyd (sl anxr slog0d
299950 puiez g yiclion (slogd jl30 Voo ) el yo mbaw Jilgl 4
Woddo Sl 1) 8590 FO a5 jusko Slgo 4y cpolizo

¥



var00005
B 1.00
M 2.00

Pies show counts

sbucl 4 i) b (Folgils ciblae bLi I gl du o 13903
vSLVvlS bLls,l

2.00

V8 & by po ylogad
Focions Yobugio Yougs doglle s Cunsy=V8



Percent

70

60 +

504

401

304

204

104

1.00 2.00 3.00 4.00

VARO00009

0903l 35lg0 30 wol yo Camdg (Slglyd 4l0 900

\i4




Case Processing Summary

Cases
Total Missing Valid
Percent Percent Percent VARO00005
100.0% 45 0% 100.0% 45| 1.00 VAR00008
100.0% 13 0% 100.0% 13]2.00

4.5

4.0

3.5+

3.09

2.54
o0
S
(=) 2.0 b
S
[a4
<
> 15

N= 45 13
1.00 2.00
VARO00005

olae!l b (0 2bg bLi )l ol ax> ylog00

v




1.00

2.00

3.00

08031 O)lg0 cu 30 JUaitil audg s gl 10903

60

50 4

40 o

304

20+

104

Percent

VARO00014

09031 9390 HLilas) 0slgils 4o sluel adslw duoyd (gl dluo 415 g3

A



Count

1.00

2.00
Bars show counts

30=
- 20=
c
3
o
o

10!

0 v v v v v v

1.00 1.5 1.8 1.7 2.00 1.00 1.5 1.8 1.75 2.0
var00005 var00005

abilaiy eolgils 4o Juams gl y dwl jo b sbae! byl ol )5 gmad
slaie!l il 30 (ol jamn s B 031g5ls 30 Jmazxd (gl ol yd 4 puiSno suLine

.o)l.\.i

1.00 2.00
Bars show counts
30=
20=
10=
1.00 125 1.50 1.75 2.00 1.00 1.2 1.50 1.75 2.00
var00005 var00005

sliel g Wl 6l (o0 )5 puw (gl ol 33 LI I ol 5 g

4



40

Std. Dev=1.14
Mean = 3.2
N = 58.00
1.0 2.0 3.0 4.0
VARO00012
Sbel ledbw (Slgl S ol 5 giusn

Y.



40

Std. Dev = .87
Mean = 2.1
N =58.00
1.0 2.0 3.0 4.0
VARO00011

0303 9390 GLSIAS) (y 50 Slgw (Sl y8 ol )5 giumnd

oo V=S Y=gl V=dlgmw  Jmaxi Carsg=V11
VolpSs  Soguibund Ggb O= il

. Sl oog.g)é.ooog.oﬁ A CREY Y ‘53|9|J.§

il 009 510595 Sl Slgw zbaw jl juske Slge Ay ylolize ST AS O gl s line

\A




